

胡锦涛主持召开中央政治局常务委员会会议 部署维护新疆社会稳定工作

据新华社电 中共中央政治局常务委员会7月8日晚召开会议，研究部署维护新疆社会稳定工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议听取了有关部门关于处置新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市打砸抢烧严重暴力犯罪事件情况的汇报。会议强调，乌鲁木齐“7·5”事件有着深刻的政治背景，是境内外“三股势力”精心策划和组织的一起严重暴力犯罪事件，给各族群众生命财产造成重大损失，给当地正常秩序和社会稳定造成严重破坏。事件发生后，在党中央、国务院坚强领导下，新疆维吾尔自治区党委和政府、中央和国家机关有关部门、军队和武警部队，紧紧依靠各族干部群众，做

了大量艰苦工作，发挥了重要作用。

会议指出，维护和保持新疆社会大局稳定，是当前新疆最重要最紧迫的任务。要巩固和发展前一段工作成果，坚持维护社会稳定、维护社会主义法制、维护人民群众根本利益，依法坚决打击打砸抢烧严重违法犯罪行为，严密做好各项防范工作，严防敌对势力破坏民族团结，保障人民群众基本生活，加强舆论引导，切实维护社会稳定大局。要孤立打击极少数，团结教育争取大多数。对这起事件的策划者、组织者及骨干分子，对严重暴力犯罪分子，必须依法严厉打击。对被煽动、被蒙蔽的一般群众，要切实做好教育管理工作。对受害者家属、受到伤害的无辜

群众、财产遭受损失的群众，要开展走访慰问，认真做好善后、救治、安抚、帮扶工作，积极帮助他们解决实际困难。

会议强调，要高举各民族大团结旗帜，大力发扬新疆各族干部群众同呼吸、共命运、心连心的优良传统，牢固树立汉族离不开少数民族、少数民族离不开汉族、各少数民族之间也相互离不开的思想，引导各族干部群众倍加珍惜各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的良好局面，不造谣、不信谣、不受挑拨煽动、不参与违法活动，坚决同不法分子的违法犯罪活动作斗争，自觉维护民族团结和社会稳定。

更多乌鲁木齐“7·5”事件报道见 A23 版

煤化工集团成为 我省首个千亿企业

本报讯 昨日，省政府召开新闻发布会宣布，截至6月30日，河南煤业化工集团资产总额已超过1000亿元，率先在河南实现“无千亿企业”零的突破。据悉，该集团今年各项经济指标位列全省第一，成为目前河南最大的工业企业，也是我省首个千亿企业。

河南省煤业化工集团是去年12月5日在原永煤集团、焦煤集团、鹤煤集团、中原大化、省煤气公司5家国有大型企业的基础上重组创建而成，组建时资产总额为728亿元，仅半年时间就增加了近300亿元，率先在河南省实现千亿企业零的突破。

截至6月30日，河南煤业化工集团资产总额达1000亿元，营业收入近500亿元，完成利税55.06亿元，利润达27.36亿元。其中，销售收入、利润的增长率和增加额均居全省第一。

晚报记者 孙娟 实习生 胡宁

“省直管县”财政改革 2012年底前推行

省财政与市、县财政直接联系，取消市与县之间日常资金往来关系

据新华社电 作为我国财政体制改革的一项重要内容，“省直管县”财政改革将在2012年底前在我国除民族自治地区以外全面推行。

全国除民族自治地区外全面推进“省直管县”财政改革

财政部近日发布了《关于推进省直接管理县财政改革的意见》，明确提出了省直接管理县财政改革的总体目标，即2012年底前，力争全国除民族自治地区外全面推进省直接管理县财政改革。近期首先将粮食、油料、棉花、生猪生产大县全部纳入改革范围。民族自治地区按照有关法律法规，加强对基层财政的扶持和指导，促进经济社会发展。

改革意见提出了改革的主要内容。实行“省直管县”财政改革就是在政府间收支划分、转移支付、资金往来、预决算、年终结算等方面，实现省财政与市、县财政直接联系，开展相关业务工作。

市、县之间如有结算事项，必须通过省级财政办理

意见明确，在进一步理顺省与市、县支出责任的基础上，要确定市、县财政各自的支出范围，市、县不得要求对方分担自身事权范围内的支出责任。转移支付、税收返还、所得税返还等由省直接核定并补助到市、县；专项拨款补助，由各市、县直接向省级财政等有关部门申

请，由省级财政部门直接下达市、县。市级财政可通过省级财政继续对县给予转移支付。

在编制财政预决算方面，市、县统一按照省级财政部门有关要求，各自编制本级财政收支预算和年终决算。市级财政部门要按规定汇总市本级、所属各区及各县预算，并报市人大常委会备案。年终各类结算事项将一律由省级财政与各市、县财政直接办理，市、县之间如有结算事项，必须通过省级财政办理。

此外，资金往来方面，省与市、县之间建立财政资金直接往来关系，取消市与县之间日常的资金往来关系。省级财政直接确定各市、县的资金留解比例。各市、县金库按规定直接向省级金库解解财政库款。

我省确诊第十例甲感病例 5名患者已治愈出院

本报讯 7月9日上午，自美国回国的留学生王某被省市专家组诊断为甲型H1N1流感确诊病例。这是我省第10例确诊病例(为第9例输入性病例)。目前患者在郑州市第六人民医院隔离治疗，体温37℃，病情稳定。密切接触者(患者父母)已被实施医学观察，未发现不适症状。同时已按照有关规定，通知有关方面对其他密切接触者实施追踪。

当日上午，我省第五例输入性甲型H1N1流感患者张某治愈康复出院。截至7月9日，我省10例甲型H1N1流感确诊病例中5例已经痊愈出院，其余5名患者均在郑州市第六人民医院(省传染病医院)接受治疗，病情稳定。

晚报记者 邢进

假性近视可以治愈，真性近视控制不再发展

“免费试戴第E镜” 名额过半

近视学生家长请抓紧时间报名：66655768

由第E镜爱眼连锁机构举办的“青少年近视防治援助计划”活动启动后，激发了绿城家长关注孩子视力健康的空前热情，“免费试戴第E镜”活动推出后更是吸引了许多家长前来报名咨询。

看似普通眼镜 其实可以提升视力

市面上的眼镜五花八门，可家长为什么会这么青睐“学生第E镜”？

带着好奇，笔者来到了位于中原路与京广路交叉口的第E镜全国青少年爱眼连锁机构郑州旗舰店。周日的早晨，不到9点，店内已经是人头攒动，一部分家长和孩子簇拥在专家周围，咨询有关近视的情况，一部分家长坐在休息区陪孩子试戴“学生第E镜”，交款台前也排起了长龙。

“从外表上着，‘学生第E镜’与普通近视镜没有太大的区别，但效果却是大不一样。”眼科专家杨主任向前来询问的学生及其家长介绍，普通的眼镜虽能帮助孩子看清事物，可它好比视力拐杖，让孩子依赖一辈子。与普通眼镜不同的是，第E镜能够把看书学习等近距离用眼转变为望远锻炼，切断孩子近视的根源，从而提升视力，而且不耽误

“青少年近视干预援助计划”自6月28日启动以来，激发了绿城家长关注孩子视力健康的空前热情。截至昨天下午六时，1000名免费试戴名额已经过半，为了让孩子体验这幅可以提升视力的功能性眼镜——“学生第E镜”，很多家长挤出中午休息时间领着孩子来进行视力检测，以佩戴合适的“学生第E镜”，敬请家长抓紧时间报名预约。



近视防治类眼镜 看书越多，视力越好

据杨主任介绍，近视是长期近距离用眼导致的，而望远是近

视的天敌。第E镜的独特之处，就是巧妙运用了望远原理，利用双眼合像和雾视疗法的结合，采用高科技复合镜片，把看书写字等近距离用眼转变为望远锻炼，看30厘米处的书本，相当于看30米以外的物体。看书学习的过程就是治疗恢复的过程，切断了长期用眼这一近视根源，视力自然越戴越好。”

免费试戴第E镜 1000名额申请过半

郑州店相关负责人李先生介绍，“免费试戴第E镜”活动推出以后，每天都有许多家长带着小孩来参加活动，1000名免费试戴名额已经过半了，那些欲体验“学生第E镜”的学生及家长要抓紧时间报名，千万别错过这最后的机会，争取让孩子在这个暑假告别近视。报名申请咨询电话66655778。

相关链接

度数越来越小，视力越来越好 250度近视真的戴没了

陈颖(化名)现在是学校近视学生争相“采访”的对象，因为他在短短三个多月里通过戴一副名为“学生第E镜”的眼镜，视力由250多度提升到50度以内，再也不用戴眼镜了。

陈颖曾因为近视看不清黑板，成绩下滑了十几名，两年换了三副眼镜，视力却越来越差。了解到能提升视力的“学生第E镜”后，陈爸爸带陈颖到“第E镜爱眼连锁机构”寻求帮助。专家仔细检查陈颖的视力情况后给他配了第E镜。“说实话，刚开始，除了有点眼胀外，没觉得有什么不同。”可一个月后，再次站在视力表前，不可思议的事情出现了！原来摘掉眼镜，只能看到0.2，现在竟然毫不费力地看到0.5。再查一次，结果还是一样。是真的！视力真的提高了！离开爱眼机构，陈颖两年来第一次不戴眼镜看世界，原来模糊的景物现在都变得清晰。“我当时拉着爸爸的手，又哭又笑，好像从来没有这么高兴过！”

后来，陈颖严格按照要求配戴第E镜，视力每个月都有提升！三个月后，陈颖的视力恢复到50度，不戴眼镜也能看清黑板了。全班都轰动了，近视同学纷纷向他取经，都考虑要换戴第E镜。

■“学生第E镜”郑州店地址：中原路与京广路交叉口东北角向东50米。

■“学生第E镜”咨询电话：

郑州：0371-66655778 / 66655768

全国免费咨询热线：400-676-0001

第E镜官方网站：www.diyijing.com

